

【かっぱ寿司アプリ会員限定】何人で何杯飲んでも半額! 6月も!生ビール半額キャンペーン開催

2022 年 6 月 6 日(月)~6 月 10 日(金) かっぱ寿司公式アプリ会員にクーポン配信

コロワイドグループのかっぱ寿司(カッパ・クリエイト㈱本社:神奈川県横浜市)は、かっぱ寿司の大人気キャンペーン、かっぱ寿司アプリ会員様限定「生ビール半額キャンペーン」を今月も開催いたします! 2022年6月6日(月)~6月10日(金)の期間、かっぱ寿司で利用できる「生ビール半額クーポン」をかっぱ寿司アプリ会員に配信いたします。



かっぱ寿司アプリ「会員限定」クーポンとして配信!

キャンペーン期間中、アプリ会員様向けに配信されるクーポンをお会計時にご提示いただくと、何人で何杯飲んでもアサヒスーパードライ(生ビール)を 1 杯 214 円(税込)、アサヒスーパードライ(生ビール大)を 1 杯 379 円(税込)と、それぞれ半額の価格でご提供いたします!

夏本番を控え、雨の降る日も多くなるこの季節。ぜひこの機会にかっぱ寿司アプリをダウンロード&会員登録の上、こだわりの"うまい!"お寿司や、揚げたての天ぷらなど本格サイドメニューと共にキンキンに冷えた生ビールをお得にお楽しみください。

【「6月生ビール半額キャンペーン」概要】

- 実施期間:2022年6月6日(月)~6月10日(金)
- 内 容: 期間中対象のクーポンのご提示で、通常 429 円(税込)のアサヒスーパードライ(生ビール)を 1 杯 214 円(税込)、通常 759 円(税込)のアサヒスーパードライ(生ビール大)を 1 杯 379 円 (税込)でご提供いたします。
- 対象店舗:かっぱ寿司全店
- 注意事項/利用条件:
- ※他のクーポンとの併用はできません。(本クーポンで「生ビール」「生ビール大」ともに半額となります) ※20 歳未満のお客様、お車を運転されるお客様へは酒類を提供しておりません。
- ※店内飲食の場合のみご利用いただけます。
- ※1組様につき、1,000円(税込)以上のお会計時にご利用いただけます。
- ※アサヒドライゼロ、アサヒビアリーは対象外となります。
- ※詳細はクーポンをご確認ください。
- 公式アプリ: https://www.kappasushi.jp/app.html

~お得なクーポン同時配信!『中とろ』が一貫55円(税込)?!~

2022年6月6日(月)~6月12日(日)の7日間、通常一貫165円(税込)の『中とろ』を一貫55円(税込)と110円引きでお楽しみいただけるクーポンを配信いたします。(※上記の「生ビール半額」などのクーポンとの併用はできません)



かっぱ寿司の鮪は鮮度を保つため、常にマイナス50度以下で超低温保存して温塩水解凍後、1枚1枚丁寧に店舗で切り付けしご提供いたします。かっぱ寿司こだわりの『中とろ』をお得にお楽しみください!

【「中とろ税込 110円 OFF クーポン」概要】

- 実施期間:2022年6月6日(月)~6月12日(日)
- ・内容: 期間中対象のクーポンのご提示で、通常 165 円(税込)の『中とろ』を一貫 55 円(税込)でご提供いたします。
- 対象店舗:かっぱ寿司全店
- 注意事項/利用条件:
 - ※他のクーポンとの併用はできません。
 - ※店内飲食の場合のみご利用いただけます。
 - ※1組様につき、1,000円(税込)以上のお会計時にご利用いただけます。
 - ※1組様1会計で中とろ1皿のみが対象です。詳細はクーポンをご確認ください。

便利でお得なかっぱ寿司アプリ!

おかげさまでかっぱ寿司アプリは 440 万ダウンロード突破! (2022年5月現在) 会員登録(無料)を行っていただくと、かっぱ寿司をもっと便利にお楽しみいただけます!今ならかっぱ寿司アプリを新規ダウンロード&会員登録すると「200円(税込)」OFF クーポンを配信中!ぜひこの機会にかっぱ寿司アプリにご登録ください。

- 1. 事前に店舗予約で、スムーズにお席にご案内
- 2. お持ち帰り予約も簡単!WEB決済でお受取りもラクラク。
- 3. お得なクーポンを不定期で配信!
- 4. 新メニュー情報やキャンペーン情報をいち早くゲット!



【「かっぱ寿司」店舗における安全安心の取り組み】

■マスクの着用:全従業員マスク着用の徹底

■手洗い消毒:全従業員最低 1 時間に 1 回以上の手洗い消毒 ■離してご案内:出来るだけ座席を離してご案内し飛沫予防

■アルコール設置:全店舗アルコール消毒液の設置

■テーブル除菌洗浄:テーブル周りを専用の除菌洗浄剤で除菌

お客さまにはご不便をおかけする点もございますが何卒ご理解いただきますようお願い申し上げます。

グロロフィドケループ

<一般のお客様のお問合せ先>

かっぱ寿司 お客様センター Tel: 0120 -993-160 (受付:土日祝を除く 9 時~18 時)

お問い合わせフォーム: https://www.kappa-create.co.jp/blog/contact/